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60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne

Dieses Gerät entspricht den Europäischen Richtlinien hinsichtlich Sicherheit und Störfestigkeit.

Achtung

Dieses Symbol dient dazu, den Anwender auf das Vorhandensein nicht isolierter “Hochspannung” im 
Geräteinnern hinzuweisen. Diese Spannung kann ausreichend hoch sein, um elektrische Schläge oder 
Brände hervorzurufen.

Dieses Symbol soll den Anwender auf wichtige Bedienungs- und Wartungsinformationen hinweisen, die 

Entsorgung von Altgeräten

(Waste Electrical & Electronic Equipment (WEEE))

Dieses Produkt wurde mithilfe modernster Technik entwickelt und mit neuesten Baustoffen gefertigt, die 
recyclebar und wiederverwertbar sind.

Dieses Symbol bedeutet, dass elektrische und elektronische Altgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt
werden dürfen. Geben Sie dieses Gerät nach Gebrauch bei einem Recyclinghof vor Ort oder einer Sonder-
mülldeponie ab.

Innerhalb der Europäischen Union gibt es verschiedene Recycling-Systeme für elektrische und elektroni-
sche Geräte. Helfen Sie uns, unsere Umwelt zu schützen!
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Sicherheitshinweise

Haftungsausschluss

Elektrische Sicherheit

Gerätesicherheit

60 cm (23.6”) LED BLU-TV Melbourne
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Zubehör

Benutzerhandbuch Fernbedienung

MINI-YPbPr-Kabel MINI-AV-Kabel

Hinweis: Das Aussehen der tatsächlichen Komponenten
kann von den hier abgedruckten abweichen.

Technische Eigenschaften

Fernsehnorm PAL BG/DK/I SECAM BG/DK L/L’
Größe der Leinwand 23.6 Zoll Bildschirmdiagonale

1920 x 1080
Antenneneingang 75  (unsymmetrisch)
Audio-
Ausgangsleistung

2 x 3 W

Leistungsaufnahme

Fernbedienung Infrarot
Reichweite 5m
Empfangswinkel 30° (horizontal)
Batterien 2 x 1,5 V, Größe AAA

Das Verpackungsmaterial ist kein Kinderspielzeug! 
Halten Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern. 
Kunststofffolien und –tüten können zu Erstickung führen!

2 Batterien, 1,5 V, Größe AAA

Installation

Standfuß anbringen
So montieren Sie den Standfuß

Wandmontage

Optional können Sie Ihren Fernseher auch an der Wand
aufhängen. Hierzu müssen Sie eine sicherheitstechnisch
geprüfte VESA-Halterung (nicht im Lieferumfang enthal-
ten) verwenden.

Das Fernsehgerät wird mit Bohrungen für einen optiona-
len, VESA-kompatiblen Wand-Montagerahmen (100mm ×
100mm) geliefert. Entfernen Sie die Sicherungsschrauben,
die den Fuß mit dem Fußrahmen verbinden und ziehen Sie
den Fuß ab(entfernen Sie nicht den Fuß-Montagerahmen).
Schrauben Sie den VESA-Montagerahmen mit 4 metrischen 
M4x 10-Schrauben fest (nicht im Lieferumfang enthal-
ten). Die Schrauben dürfen nicht länger als 10 mm sein, 
anderenfalls werden die internen Bauelemente beschä-
digt. Fixieren Sie den Wand-Montagerahmen gemäß der 
Anweisungen des Herstellers.

12V       3A  36W

Netzteil

Standfuss

1. Setzen Sie das Gerät (Teil A) auf den Fuß (1).
2. Verschrauben Sie den Fuß von der Unterseite (2) mit

den vier Schrauben 4xST4X16F.

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne

Rückansicht des TVs

TV Platte
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Einführung
Dieses Fernsehgerät ist für den Empfang von Digitalfernsehen über terrestrische Antenne, sowie Analog-, Kabel-, und 
Satellitenfernsehen ausgelegt. Für Satellitenempfang können Sie eine feste Parabolantenne verwenden, die auf Astra 
19,2° Ost ausgerichtet und mit einem Universal-LNB bestückt ist. Sie können auch andere Parabolantennen und LNBs
benutzen, diese müssen aber zunächst konfiguriert werden (erfordert größere Kenntnisse). Fest ausgerichtete 
Parabolantennen und LNBs sind für Astra 19,2° Ost einprogrammiert und die ausgestrahlten Sender können sofort 
empfangen werden (hierzu musskeine Sendersuche ausgeführt werden).

Anmerkungen zum Digitalfernsehen: Digital TV (DVB) stehen nur in Regionen zur Verfügung, in denen digitale 
terrestrische DVB-T Signale ausgestrahlt werden oder in denen ein kompatibler Kabelfernsehdienst mit DVB-C
verfügbar ist. Fragen Sie Ihren Händler, wenn Sie weitere Informationen zur Empfangssituation an Ihrem Standort
benötigen. DVB-T ist der Standard für die terrestrische Versorgung mit digitalem terrestrischem Fernsehen, und
DVB-C kennzeichnet die Versorgung mit digitalem Kabelfernsehen. Zwar hält dieses Fernsehgerät die aktuellen
Standards der DVB-T- und DVB-C-Spezifikationen ein, aber es kann leider nicht ausgeschlossen werden, dass
unter Umständen die Kompatibilität mit zukünftigen digitalen terrestrischen DVB-T- und DVB-C-Signalen nicht
gewahrt bleibt. Manche Kabelfernsehanbieter verlangen für ihre Angebote zusätzliche Gebühren und Hardware
bzw. den Abschluss eines Vertrages für die angebotenen Dienstleistungen. Manche Digitalfernsehfunktionen sind
regional nur eingeschränkt verfügbar, und bei DVB-C kann das Gerät möglicherweise nicht mit allen Anbietern
störungsfrei zusammenarbeiten. Für weitere Informationen steht Ihnen unser Kundendienst gerne zur Verfügung. 

Vorderseitige Ansicht

MENU: Zum Einblenden/Verlassen des OSD-Menüs.

CH+/-: Blättert durch die Sender.

VOL+/-: Stellt die Lautstärke ein.

SOURCE: Öffnet das Menü zur Auswahl der Signalquelle.

POWER: Schaltet den Fernseher ein bzw. versetzt ihn in 
den Standby-Modus.

Sensor der Fernbedienung (nicht verdecken)        LED-Anzeige

(IR) Infrarot-Empfänger: Empfängt das Infrarotsignal von der Fernbedienung

LED-Betriebsanzeige (Ein/Standby): Drücken Sie die Taste POWER, um das Gerät ein- bzw. auszuschalten.

LED-Anzeige (Rot) Standby-Modus

LED-Anzeige (Grün) Eingeschaltet

Die Reichweite der Fernbedienung beträgt ca. 5 bis 8 m. Die Fernbedienung funktioniert direkt vor dem Sensor an der
Gerätevorderseite, aber auch bis zu einem Winkel von 30 ° nach links und rechts bzw. 20 ° auf- und abwärts.

Rückseitige Ansicht

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne

Anschlüsse

Netzschalter
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Anschlüsse

Headphone: Anschluss für Kopfhörer oder ähnliche Geräte

Common Interface: CI-Schacht.

COMMON-INTERFACE-EINSCHUB VERWENDEN

Der Common-Interface-Einschub (CI) dient zur Aufnahme von CA-Modulen und einer Smart-Card für 
Pay-TV und Zusatzdienste. Wenden Sie sich an Ihren Pay-TV-Anbieter, um weitere Informationen über die 
Module und Abonnements zu erhalten.

HINWEIS: CA-Module und Smart-Cards gehören nicht zum Lieferumfang.

ACHTUNG! Schalten Sie Ihr Fernsehgerät aus, bevor Sie ein Modul in den CI-Einschub stecken, und set-
zen Sie die Smart-Card in das CA-Modul ein.

RF IN(S2): Antenneneingang

Bei fest installierter Satellitenantenne z.B. für Astra 19,2° Ost oder Hotbird 13,0° 
Ost mit einem einzigen Universal-LNB. Sie müssen bei der ersten Inbetriebnahme, 
nachdem Sie den gewünschten Satelliten und die LNB-Frequenz ausgewählt haben, 
die Option DISEQC_DISABLE unter „Diseqc-Input“ wählen. Selbiges gilt, wenn Sie zu 
einem späteren Zeitpunkt eine neue Sendersuche durchführen. Wählen Sie im Menü 
„Satellite Setup“ den gewünschten Satelliten aus, und wählen Sie anschließend im 
Feld „Diseqc“ die Option „Disable“.U
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RF IN(T+C): Hier schließen Sie das 75-Ohm-Koxialkabel Ihrer Fernsehantenne oder des Kabelfernsehnet-
zes an.

USB: USB-Anschluss

Coax: Digitaler Audioausgang (koaxial)

HDMI1/2:  Anschluss für HDMI-, DVD- oder ähnliche Geräte

VGA: Zur Verwendung als PC-Monitor. Verbinden Sie diese Buchse mit dem 15-poligen D-Sub-Stecker des Monitorka-
bels Ihres PCs.

PC-IN: Verbinden Sie diese Buchse mit dem Audioausgang Ihres PCs.

SCART: Verbinden Sie diese Buchse mit dem SCART-Ausgang eines DVD-Players.

AV: Verbinden Sie diese Buchse mit dem AV-Ausgang des externen Geräts. Verwenden Sie hierzu den mitgelieferten 
Mini-AV-Kabel-Adapter.

 Verwenden Sie hierzu den mitgelieferten Mini-YPbPr-Kabel-Adapter. 
YPbPr: Verbinden Sie diese Buchsen mit dem Komponenten-Videoausgang des externen Gerätes (z.B. DVD-Player).

SCARTHDMI1
POWER

HDMI2 AV12V       3A

POWER: Hier schließen Sie das Netzteil an.

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Fernbedienung

 STANDBY:

AUTO:

ASPECT:

P.MODE:

S.MODE:

SLEEP:

MUTE:

0-9:

A-B:

CH.LIST:

TV MENU:

EXIT:

DISPLAY:

SOURCE:

Links/Rechts/Auf-/Abwärts:

OK:

VOL+/-:

CH+/-:

FAV:

EPG:

SUBTITLE:

AUDIO:

STANDBY

P. MODE S.MODE SLEEP MUTE

CH.LIST

1 2 3 4

5 6 7 8

TV MENU            EXIT

OK
ENTER

DISPLAY        SOURCE

ASPECT AUT O

9 0 A-B

CH+ VOL-

+LOV-HC

FAV EPG SUBTITLE

REPEAT        DTV/RADIO

AUDI O

TEXT SUBP AGE

SIZE   HOLD

INDEX REVEAL

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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REPEAT:

DTV/RADIO: 

F

Videotext-Funktionen

arbige Tasten:

SIZE:

HOLD:

INDEX:

REVEAL:

TEXT:

SUBPAGE:

STANDBY

P. MODE S.MOD SLEEP MUTE

CH.LIST

1 2 3 4

5 6 7 8

TV MENU      EXIT

OK
ENTER

DISPLAY  SOURCE

ASPECT AUT O

9 0 A-B

CH+ VOL-
CH- VOL+

FAV EPG SUBTITLE

REPEAT   DTV/RADIO

AUDI O

TEXT    SUBPAGE

SIZE   HOLD

INDEX REVEAL

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Automatische Installation

Wenn Sie Ihren Fernseher zum ersten Mal einschalten,
erscheint der Assistent zur Erstinstallation (siehe folgen-
de Abbildung):

Automatische Installation

Bildmodus

- Wählen Sie den gewünschten Bildmodus (Sehr hell, 
Kino, Sport oder Home) aus.

- Sollte Home geändert werden, dann erscheint eine 
Sicherheitsabfrage “Sind Sie sicher? Ja oder Nein“.

Sprache

- Wählen Sie die gewünschte Sprache aus. Treffen Sie 
Ihre Auswahl mit den Tasten / , und drücken Sie 
ENTER zur Bestätigung.

Land

- Wählen Sie Ihren Standort aus. Treffen Sie Ihre Aus-
wahl mit den Tasten / , und drücken Sie ENTER 
zur Bestätigung.

Tunermodus

- Wählen Sie aus, welches Fernsehen Sie empfangen
möchten. Treffen Sie Ihre Auswahl mit den Tasten

/ , und drücken Sie ENTER zur Bestätigung.

Tunermodus

Antenne

Für Fernsehempfang über Antenne. Hierüber können Sie 
analoge und digitale Fernsehprogramme empfangen.

Kabel

Für Fernsehempfang über das Kabelfernsehnetz. Hier-
über können Sie analoge und digitale Kabelfernsehpro-
gramme empfangen.

Satellit

Für Fernsehempfang über Satellit.

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Kanalsuche

Wählen Sie die gewünschte Sendersuche aus. Treffen
Sie Ihre Auswahl mit den Tasten / , und drücken Sie
ENTER zur Bestätigung.

Kanalsuche

Wählen Sie die gewünschte Sendersuche aus. Treffen
Sie Ihre Auswahl mit den Tasten / , und drücken Sie
ENTER zur Bestätigung.

Suche

Führt eine automatische Sendersuche durch.

Suche nicht durchführen

Überspringt die Sendersuche und öffnet eine Auswahlmöglichkeit.

Bedienung - Grundlagen

Ein-/Ausschalten

1
Bitte vergewissern Sie sich, das der Netzschalter an der Geräterückteil eingeschaltet ist. 
. Verbinden Sie das Gerät über das mitgelieferte Netzteil mit einer stromführenden Steckdose.

2. - Drücken Sie die Taste POWER am Gerät oder STANDBYauf der Fernbedienung, um das Gerät einzuschalten.
- Drücken Sie die Taste POWER am Gerät oder STANDBYauf der Fernbedienung, um das Gerät auszuschalten.

Signalquelle wählen

Drücken Sie die

Schließen Sie das Gerät nur an ein Stromnetz an, das die Spezifikationen erfüllt, die auf der Plakette auf dem 
mitgelieferten Netzteil aufgedruckt sind. 

Taste SOURCE am Fernsehgerät oder auf der Fernbedienung, um
das Auswahlmenü für die Signalquelle einzublenden. Drücken Sie anschließend die
Tasten CH+/- am Gerät oder die Tasten / auf der Fernbedienung, um die ge-
wünschte Signalquelle auszuwählen und die Taste OK auf der Fernbedienung, um sie
zu bestätigen.

Hinweis: Bevor Sie die Signalquelle auswählen, stellen Sie sicher, dass alle Kabel
ordnungsgemäß und fest angeschlossen sind.

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Bildschärfe
Hiermit stellen Sie die Schärfe des Bildes ein. Drücken 
Sie , um die Bildschärfe zu verringern. Drücken Sie ,
um die Bildschärfe zu erhöhen.

Tint (Farbton)
Hierüber stellen Sie den Farbton ein (nur für die Fernseh-
norm NTSC).

Farbtemperatur
Drücken Sie die Tasten  oder , um eine der folgenden 
Optionen auszuwählen. Drücken Sie [ENTER], um das 
zugehörige Untermenü zu öffnen und  oder , um den 
gewünschten Wert einzustellen.

Standard
Wählen Sie diese Option, um ein farblich neutrales 
Bild zu erhalten.
Warm
Wählen Sie diese Option, um ein rötliches Bild zu 
erhalten.
Kühl
Wählen Sie diese Option, um ein bläuliches Bild zu 
erhalten.

Erweiterte Einst.

OSD-Menü

Video (Bild)

Bildmodus
Drücken Sie die Tasten  oder , um eine der folgenden 
Optionen auszuwählen. Drücken Sie [ENTER], um das 
zugehörige Untermenü zu öffnen und  oder , um den 
gewünschten Wert einzustellen.

Standard
Wählen Sie diese Option für eine normale Bildwieder-
gabe. Dies ist die empfohlene Einstellung für Heiman-
wendungen.
Lebhaft
Wählen Sie diese Option, um mehr Kontrast und Bild-
schärfe zu erhalten.
Sehr hell
Wählen Sie diese Option, um mehr Bildhelligkeit zu 
erhalten.
Kino

Sport
Optimale Bild- und Toneinstellung für Sportereignisse.
Home
Wählen Sie diese Option, um ausgewogene Kontrast- 
und Bildschärfewerte zu erhalten.
Benutzer

Bildparameter.
Hinweis: Diese Einstellungen sind nur anwählbar, wenn 
Sie den Bildmodus „Benutzer“ ausgewählt haben.

Helligkeit
Hiermit stellen Sie die Helligkeit des Bildes ein. Drücken 
Sie , um die Bildhelligkeit zu verringern. Drücken Sie 

, um die Bildhelligkeit zu erhöhen.

Kontrast
Stellen Sie den Bildkontrast ein. Drücken Sie , um den 
Kontrast zu verringern. Drücken Sie , um den Kontrast 
zu erhöhen.

Farbsättigung
Zum Einstellen der Farbreinheit des Bildes. Drücken Sie 
die Taste , um die Rottöne zu erhöhen. Drücken Sie ,
um die Grüntöne zu erhöhen.

Drücken Sie die Tasten  oder , um eine der folgenden 
Optionen auszuwählen. Drücken Sie [ENTER], um das 
zugehörige Untermenü zu öffnen und  oder , um den 
gewünschten Wert einzustellen.

HINWEIS: Diese Funktion steht bei Signalquelle PC oder 

DNR
Hierüber können Sie bei Analogfernsehen das Rau-
schen (Schnee) im Bild verringern.
MPEG NR
Ähnlich zur Rauschunterdrückung, bei digitaler Bild-
wiedergabe.

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Audio Normal

Hörbehindert (Optional)

Sehbehindert

Sehbehindert

Balance

Tiefen

Höhen

Sound Surround

Aus

Ein

Equalizer

Aus

Rock

Pop

Live

Tanz

Techno

Klassik

Soft

Autom. Lautst.-Kontr.

Sound Type

Typ

TV

Tunermodus

Kabel

Satellit

Antenne

Kanäle

Kanalsuche

Hinweis:

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Manuelle analoge Suche

Einzelsuche Digital (DTV)  

Kanalsuche

Manuelle analoge Suche 

Einzelsuche Digital (DTV)

 Kanal überspringen

 Kanal sortieren

 Kanal bearbeiten

 Analoge Feinabstimmung

 Kanalliste löschen

 Antenne einrichten

Kanal überspringen 

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Kanal sortieren

Kanal bearbeiten

Setup

OSD Sprache

Bildschirmmodus

Schwarzbildschirm

Zeiteinstellung

Untertitel

Digital Untertitel Sprache 1

Digital Untertitel Sprache 2 

Untertiteltyp

Teletext

Digitale Videotext Sprache

Sprache für Seitendecodierung

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Zeiteinstellung Untertitel

Zeitzone
Hier legen Sie die Zeitzone fest.

Drücken Sie die Tasten  / , um die gewünschte Zeitzo-
ne auszuwählen.

Zeit
Hierüber stellen Sie das Datum und die Uhrzeit.

Drücken Sie die Tasten  /  / [ENTER], um den ge-
wünschten Wert einzustellen.

Abschaltautomatik
Programmiert den Einschlaf-Timer.

Drücken Sie die Tasten  / , um die gewünschte Zeit 
auszuwählen.

Auto-Schlaf
Aus Deaktiviert die automatische Abschaltung.
3, 4 oder 5 Stunden Das Gerät wird automatisch nach 
3, 4 oder 5 Stunden ohne Bedienung abgeschaltet.

OSD-Timer
Programmiert die Anzeigedauer des Bildschirmmenüs. 
Kein, 5s, 10s, 15s, 30s, 45s, 60s.

Beschreibung, siehe Seite 15.

Teletext

Beschreibung, siehe Seite 15.

Audiosprache 
Damit diese Funktion korrekt arbeitet, müssen entspre-
chende Informationen vom Sender ausgestrahlt werden)
Drücken Sie die Tasten  oder , um eine der folgenden 
Optionen auszuwählen. Drücken Sie [ENTER], um das 
zugehörige Untermenü zu öffnen und  oder , um den 
gewünschten Wert einzustellen.

Audiosprache 1
Hierüber stellen Sie die erste bevorzugte Synchronspra-
che ein.

Audiosprache 2
Hierüber stellen Sie die zweite bevorzugte Synchronspra-
che ein.

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Erste Installation

Standardwerte setzen

Sperre

Kennwort

System Sperre

Kanal blockieren

Parental Guidance (Kindersicherung)

Kennwort ändern

Alles löschen

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Hotel Modus

Hotel Modus

Auf USB klonen

Wiederherstellen von USB

Sperren zurücksetzen

VGA

Quellensperre

Hinweis:

Quellenvoreinstellung

Empfangstyp

Programmvoreinstellung

Max. Lautstärke

Lautstärkenvoreinstellung

Auto-Einstellung

H-Position

V-Position

Phase

Takt

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Foto

Multimedia Pause

Wiederholen Aus/Eins wiederholen/Alles wieder-
holen

Mischen Ein/Aus

Drehen

Dauer

Zoom

Musik

Pause

Wiederholen Aus/Eins wiederholen/Alles wieder-
holen

Mischen Ein/Aus

Infos zeigen

Spektrum ausblenden

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Textoptionen
Drücken Sie ENTER, um die Songtextoptionen festzule-
gen. (Nur verfügbar, wenn Songtexte zum aktuellen Song 
abgespeichert wurden.)

Nur Audio
Drücken Sie die Taste ENTER, um den Bildschirminhalt 
zu lö -
tionen wieder anzuzeigen.

Video

/ , um die gewünschte 

ENTER, um eine der folgenden Optionen einzustellen:

Pause
Drücken Sie ENTER, um die Filmwiedergabe vorüberge-
hend anzuhalten oder fortzusetzen.

Wiederholen Aus/Eins wiederholen/Alles wieder-
holen
Drücken Sie ENTER zur Auswahl des Wiederholmodus:

Mischen Ein/Aus
Drücken Sie ENTER, um die Dateien in zufälliger oder 
normaler Reihenfolge abzuspielen.

Infos zeigen
Drücken Sie die Taste ENTER, um Informationen zum 
aktuellen Video einzublenden.

Bildmodus
Betätigen Sie diese Taste, um den gewünschten Bildmo-
dus auszuwählen.

Bildschirmmodus
Betätigen Sie diese Taste, um den gewünschten Bild-
schirmmodus auszuwählen.

Text

/ , um die gewünschte 

ENTER, um eine der folgenden Optionen einzustellen:

Pause
Drücken Sie ENTER, um die Textwiedergabe vorüberge-
hend anzuhalten oder fortzusetzen.

Wiederholen Aus/Eins wiederholen/Alles wieder-
holen
Drücken Sie ENTER zur Auswahl des Wiederholmodus:

Mischen Ein/Aus
Drücken Sie ENTER, um die Dateien in zufälliger oder 
normaler Reihenfolge abzuspielen.

Schriftart
Drücken Sie ENTER, um ein Untermenü zur Einstellung 

Infos zeigen
Drücken Sie die Taste ENTER, um Informationen zur 
aktuellen Textdatei einzublenden.

Background Music On (Hintergrundmusik ein)
Drücken Sie ENTER, um die Hintergrundmusik ein- bzw. 
auszuschalten.

/ Drücken Sie diese Tasten, um den Text zeilenwei-
se zu durchblättern.

/ Drücken Sie diese Tasten, um die vorige bzw. 
folgende Seite einzublenden.

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne
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Fehlerbehebung

Falls kein Bild erscheint oder sich die Bild- und Ton-
qualität Ihres Fernsehgerätes verschlechtert, gehen Sie 
zunächst folgendermaßen vor. Überprüfen Sie ebenfalls
alle mit dem Produkt verbundenen Geräte, um den Fehler
einzugrenzen.

Sollten die nachfolgenden Lösungsansätze keinen Erf olg
liefern, setzen Sie sich mit Ihrem Fachhändler in Verbindung.

Gerät lässt sich nicht einschalten

- Überprüfen Sie die Kabelverbindung zum Fernseher.
- Drücken Sie die Taste Power bzw. Standby  auf der 

Fernbedienung, um das Gerät einzuschalten.

- Stellen Sie sicher, dass Sie den Fernseher mit dem 
Stromnetz verbunden und eingeschalten haben.

- Überprüfen Sie die Kabelverbindung der Antenne.
- Schalten Sie auf einen anderen Sender um.

Schlechte Bildqualität

- Überprüfen Sie die Kabelverbindung zur Ant enne.
- Stellen Sie sicher, dass der Sender richtig abgestimmt ist.
- Stellen Sie das Bild ein: Kontrast, Helligkeit, Schärfe,

Farbe, Farbton
- Stellen Sie sicher, dass Sie den Fernseher nicht in der 

Nähe von Geräten aufgestellt haben, die den Empfang
beeinträchtigen.

Keine Farbe

- Stellen Sie die Farbe ein.
- Stellen Sie sicher, dass die Sendung in Farbe ausge-

strahlt wird.
- Stellen Sie sicher, dass der Sender richtig abgestimmt

ist.

Der Fernseher reagiert nicht auf die Fernbe-

dienung

- Stellen Sie sicher, dass sich zwischen der Fernbedie-
nung und dem Sensor am Gerät keine Hindernisse

- Stellen Sie sicher, dass sich die Fernbedienung in 

- Stellen Sie sicher, dass die Batterien der Fernbedie-
nung nicht leer sind.

Dieser LED BLU-TV ist für die Verwendung Zuhause aus-
gelegt und als harmlos hinsichtlich elektromagnetischer
Strahlung eingestuft. Sie dürfen Ihn daher überall (auch 
in Wohngebieten) einsetzen.

Falls keiner der o.a. Lösungsansätze Hilfe verschafft,
schalten Sie den Fernseher aus und anschließend wieder 
ein. Sollte dies auch nicht helfen, wenden Sie sich an 
unseren Kundendienst. HINWEIS: Wartungs- und Re-

-
technikern durchgeführt werden. Öffnen Sie niemals 
das Gehäuse des Fernsehgerätes, da im Gehäuseinnern 

auch Brände verursachen kann.

Fernsehgerätes

Fernsehnorm PAL/BG/DK/ I

SECAM BG/DK/L/L‘

Tonübertragungsnorm BG/DK/I/L/L’

Bildschirmgröße 23.6“ (Bildschirmdiago-
nale)

1920 x 1080 Pixel (RGB)

Antenneneingang 75 Ohm (unsymmetrisch)

Audio-Ausgangsleistung 2 x 3 W

Stromversorgung

Leistungsaufnahme 36 W

Leistungsaufnahme bei 
Standby

< 0,5 W

Fernbedienung

torarfnIpyT

Reichweite 5m

Empfangswinkel 30° (horizontal)

Batterien 2 x 1,5 V, Größe AAA

Entsorgung von Altgeräten
Richtige Entsorgung des Produktes

Dieses Symbol bedeutet, dass dieses 
Produkt nicht über den Hausmüll entsorgt
werden darf. Sie sind für das Recycling
und die getrennte Entsorgung von Altge-
räten verantwortlich. Geben Sie Altgeräte
an die dafür eingerichteten Sammelstel-

das Produkt recyceln können, wenden Sie 
sich an Ihre örtliche Müllabfuhr oder die 
Umweltbehörde.

Der durchgestrichene Abfalleimer bedeu-
tet, dass Batterien bzw. Akkus nicht über 
den Hausmüll entsorgt werden dürfen und 
an dafür eingerichteten Sammelstellen
abgegeben werden müssen. Falls die Bat-
terie bzw. der Akku einen höheren als laut 
Batterieverordnung 2006/66/EC zulässigen
Anteil Blei (Pb), Quecksilber (Hg) und/
oder Cadmium (Cd) enthält, müssen unter
dem durchgestrichenen Abfalleimer die 
chemischen Symbole für Blei (Pb), Queck-
silber (Hg) und Cadmium (Cd) abgedruckt 
werden.

Kein Bild oder kein Ton
12V 3A

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne

Dieses Gerät ist nicht für den Einsatz an 
Bildschirmarbeitsplätzen, gemäß BildscharbV, 
bestimmt.

Hinweis:
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Hersteller:

Schmid Electronics GmbH In Dürrfeldslach 3
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Caution

Correct disposal of this Product
(Waste Electrical & Electronic Equipment (WEEE)
Your product is designed and manufactured with high quality materials and
components which can be recycled and reused.
This symbol means that electrical and electronic equipment, at their end- 
of-life should be disposed of separately from your household waste.
Please dispose of this equipment at your local community waste collection/
recycling centre.
In the USA there are separate collection systems for used electrical and
electronic products. Please help us to conserve the environment we live in!

The exclamation point within an equilateral triangle is intend to alert the 
user to the presence of important operating and maintenance (servicing)
instructions in the literature accompanying the appliance. 

The lightening flash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle
is intended to alert the user to the presence of un-insulated “dangerous
voltage” within the products enclosure that may be of sufficient magnitude
to constitute a risk of electric shock to the persons.

directives.
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Safety Information

To ensure reliable and safe operation of this equipment, please read carefully all the 
instructions in this user guide, especially the safety information below.

Electrical safety
The TV set should only be connected to a mains supply which matches that stated on

  the label on the mains adaptor.
To prevent overload, don't share the same mains supply socket with too many other

  items of equipment.
   - Do not place any connecting wires where they may be stepped on or tripped over.
   - Do not place heavy items on the leads, which may damage them.
   - Hold the Mains plug, not the wires, when removing from a socket.
   - During a thunderstorm or while leaving the TV for long periods, disconnect the aerial 
     (if outdoor) and mains adaptor from the supply.
   - Do not allow water or moisture to enter the TV or mains adaptor. Do NOT use in wet
     or moist areas such as Bathrooms, steamy kitchens or near swimming pools.

y, and seek professional help if: 
   - the mains plug or cable is damaged.
   - liquid is spilt onto the set, or if it is accidentally exposed to water or moisture.
   - anything accidentally penetrates the ventilation slots.
   - the set does not work normally.
   - Do NOT remove the safety covers. There are no user serviceable parts inside.
     You may invalidate the warranty. Qualified personnel only are permitted to service 
     this apparatus.
   - To avoid battery leakage, remove exhausted batteries from the remote control 
     handset, or when not using for along period. 
   - Do NOT break open or throw exhausted batteries on a fire. 

Disclaimer
The illustrations of the TV, accessories and menus shown in this User’s Manual may 
differ from the actual product.

 - To prevent overload, don´t share the same mains supply socket with too many other
items of equipment.
 - Apparatus with Class 1 construction shall be conected to a mains socket outlet with a 
protective earth connection.

�
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Safety Information

Physical safety
T r Y

T T

V.

.
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Accessories

- TV System
- Screen Size
- Resolution
- Aerial input
- Audio output power
- Power Consumption

Remote Control
Type
Control distance
Control angle
Batteries

Technical Specification

* Note: The configuration of the components may look different from the following illustration

PAL BG/DK/I  SECAM BG/DK L/L’
23.6 inch(diagonal)
1920x1080

2x3W

0

infrared
5m
30  (horizontal)
2 x 1.5V, size AAA

User’s Manual Remote control MINI YPbPr MINI AV

Packaging materials are no toys. Please keep away from children
suffocation when pulled over the head.

y regions of Austria and 
Switzerland, nevertheless not everywhere! Also additional services such as DVB-T radio, 

se check whether DVB-T is 
or one can hardly receive a 

DVB-T signal with a regular indoor antenna. For more informatio

4

Batteries
2 x 1.5V, size AAA

Mains adaptor

12V       3A  36W
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Product Introduction

Front View

Rear View

MENU: Display/exit the OSD menu.
CH+/-: Scan through channels.
VOL+/-: Adjust the volume.

SOURCE: Display the input source menu.

POWER: Turn on/standby the TV set.

Remote Control window(keep clear) LED indicator
(IR) Infrared Receiver: Receives IR signals from the remote control.
(Power on/Standby) LED indicator: Press POWER to turn on and off.

The effective receiving range for the signal is 5-8 metres from the front of the remote
control window, and 300 to the left or right side and 200 above or below the control 
window.

Indicator on(Red)                  Standby mode
Indicator on(Green)               Power on mode

Wall Mounting
The TV is provided with mounting holes for a VESA approved wallmounting bracket (NOT SUPPLIED). 
Remove the Posi screws holding the base to the base bracket and lift the base away (do not remove the 
basemounting bracket).Mount the VESA bracket using 4xM4x10mm ISO metric threaded screws (not 
supplied). Do not use screws longer than 10 mm, it will occur damage to the internal parts. Fit the wall 
bracket securely following themanufacturers instructions.

5
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Connections

USB: USB jack.

HDMI1/2:Connect it to the HDMI of DVD or other equipment.
POWER: Connect to the mains adaptor.

SCART: Connect them to the SCART video output terminal of DVD.
PC-IN: Connect it to the audio output terminal of PC.
VGA: For PC display.Connect it to the D-Sub 15 pins analog output connector of the PC.

Common Interface: CI slot.

RF IN(S2): Antenna input.

YPbPr: Connect them to the YPbPr video output terminal of DVD.(used in 
             component source)

Coax: Digital coaxial output.

Headphone: Connect it to your headphone or other audio equipment.

U
S

B
R

F(
T+

C
)

R
F(

S
2)

SCART

H
ea

dp
ho

ne
 o

ut

HDMI1 HDMI2 AV

AV: Connect to AV output on external devices.

USING YOUR COMMON INTERFACE SLOT Common Interface
The Common Interface (CI) slot is designed to accept the Conditional 
Access Module (CAM) and Smart Card in order to view the pay TV 
programmes and additional services. Contact your Pay Per View TV service 
provider to get more information about the modules and subscriptions.
NOTE: Conditional Access Module and Smart Cards are sold separately.
WARNING! SWITCH OFF YOUR TV BEFORE ANY MODULE IS 
INSERTED INTO THE COMMON INTERFACE SLOT, THEN ADD THE 
SMART CARD TO THE CAM.

RF IN(T+C): Connect antenna or cable 75 Ohm coaxial to receive TV signal.

SAT - single receiving installation, e.g. for Astra 19.2E or Hotbird 13.OE, with single universal LNB.
In the first time installation, after selecting your desired satellite and LNB frequency, 
you need to choose the option DISEQC_DISABLE in Diseqc-Input.
This is also applicable for a later search. In Satellite Setup menu you need to select your desired satellite in 
the Diseqc input field and then select Disable.

6
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Remote Control

The remote control is using Infra-Red(IR). Point it towards the front of the LED BLU-TV. The 
remote control may not work correctly if it is operated out of range or out of angle.

STANDBY:  Turn the TV on/standby.

VOL+/-: Adjust the volume.
CH+/-: Scan through channels.
FAV: Display the favorite program list.

AUDIO: To change the audio language(if available).

EPG: To show the Electronic Program Guide during no-menu 
state only.

ASPECT:
AUTO:

 Adjust screen size.
 Automatically adjust the picture in PC mode.

P.MODE: Select the picture mode.
S.MODE: Select the sound mode.
SLEEP: Shutdown timer.

SUBTITLE: To switch the dialog at the bottom of the screen.

MUTE: Press to mute the sound, press again or press
VOL+ to unmute.
0-9: Choose channel directly.

 : Return to the previous channel viewed.

CH.LIST: Display the programs list.
A-B: Define Points A and B for looping playback.(in USB mode)

Cursor left/right/up/down: Cursor buttons used in menus.
OK: CONFIRM BUTTON for menu.

TV MENU: System setup menu.
EXIT: Exit the OSD menu.

SOURCE: Press to display the input source menu.
DISPLAY: Display ATV or DTV information. 

STANDBY

P.MODE S.MODE SLEEP MUTE

CH.LIST

1 2 3 4

5 6 7 8

TV MENU EXIT

OK
ENTER

DISPLAY SOURCE

ASPECT AUTO

9 0 A-B

CH+ VOL-
CH- VOL+

FAV EPG SUBTITLE

REPEAT DTV/RADIO

AUDIO

TEXT SUBPAGE

SIZE   HOLD

INDEX REVEAL

7
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Remote Control

TEXT: Turn off/on the Teletext display.
REVEAL: Reveal any hidden text, for example-quiz answer.

SUBPAGE: For example to go directly to subpage 4:
            press SUBPAGE, then 0,0,0,4; press SUBPAGE again
            to cancel subpage mode.

INDEX: Go to index.

REPEAT: Repeat playing in USB mode.
DTV/RADIO

HOLD: Hold or carry on the current subpage.

SIZE: Press to see top half of page double size, Press again to
            see the bottom half og page double size, Press again
            for normal size.

Colour buttons: short cuts-follow the coloured links in the text.

Fast reverse

Fast forward

Previous track
Next track

Play/Pause
STOP

STANDBY

P.MODE S.MODE SLEEP MUTE

CH.LIST

1 2 3 4

5 6 7 8

TV MENU EXIT

OK
ENTER

DISPLAY SOURCE

ASPECT AUTO

9 0 A-B

CH+ VOL-
CH- VOL+

FAV EPG SUBTITLE

REPEAT DTV/RADIO

AUDIO

TEXT SUBPAGE

SIZE   HOLD

INDEX REVEAL

�
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When you initially turn on the TV you will see the first time installation menu as below:

Auto installation setup

Auto installation setup

- Selection the picture mode (Bright, Cinema, Sport or Home)
- Confirmation "Are you sure? Yes or No"

Picture Mode

9
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press ENTER to confirm:

Language

�
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Basic Operation

Power on/off
1. Connect to the TV to the power supply and turn on the switch.
2. -To turn on the TV
     Press POWER STANDBYbutton on the TV or                    remote control.

     Press POWER STANDBYbutton on the TV or                    remote control.
   -To turn off the TV

Input Source select
Press SOURCE button on the TV set or remote control to display input
source menu, and use CH+/- button on the TV set or button
on remote control to select the input source, press OK button on the
remote control to enter.
Note: Before you select the input source, make sure the 
connections are prepared.

12
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Home Set for home request picture contrast and sharpness.

OSD Menu

13
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Controls the tint ( NTSC mode only).Tint

���
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Sound

Visually Inpaired

Type Press     or     buttons to select(Stereo, Dual1, Dual2, Mix).

If there is related information, it can be shown.

�
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19

19

19

Press Menu to show "Are you sure to skip ATV 
SCAN?"

Input Frequency by number buttons, select Scan 
Down to search channel. OK button to search channel.

Press Menu to show "Are you sure to skip DTV 
SCAN?"

�
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All available TV receiver sources can be set one after the other. Switching between the single 
source occurs in the sub menu “TV” “via” Tuner Mode.

19
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ASPECT RATIO

ASPECT RATIO

Auto

Press     or     buttons  to select 16:9, 4:3, Zoom1, Zoom2,
Point to point (only in HDMI mode available).

Auto,

21

21

21

(must be supported 
by channel)

(must be supported 
by channel)

�
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3

Sets the OSD Timer. None, 5s, 10s, 15s, 30s, 45s, 60s.

or 4 or 5Hours after 3 or 4 or 5 Hours

OSD Timer

Description, see page 20

21
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9-12.

(must be supported 
by channel)

�
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Parental
Guidance

Sets the age rating. None or from 4 to 18 years old.

24
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Hotel Mode

VDefault Source If

25
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Hotel Mode

Channel Type

Default Program

Set the max volume for the TV.

Select the default channel.

Select the channel type.

Set the default volume for the TV whenit turns on.

Copy the settings to USB.

Copy the date from USB to TV.

Clear the lock setting.

Max Volume

Default Volume

Clone to USB

Restore from USB

Clear Lock

26
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30

31

32

SOURCE

�
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Press Green e option, and press ENTER button to 

Photo

Rotate

Play

ZOOM

photo

photo

29
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Press Green e option, and press ENTER button to 

and

�
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Press Green ENTER button to 

33  1
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Press

Press ENTER to turn On/Off the background music.

Green e option, and press ENTER button to 
adjust the  following functions

Background Music On

Background Music On

�

3  2

60 cm (23.6”) LED BLU-TV  Melbourne



Simple Troubleshooting

If the display fails or performance dramatically deteriorates check the Display in accordance 
with the following instructions.Remember to check the peripherals topinpiont the source of the 
failure.
If the display still fails to perform as expected,connect your helpline for assistance.

No power
- Check all connections to the TV.
- Press either the power button or the Standby button on the Remote control.

No picture or sound
- Ensure that the TV is plugged in and the power is on.
- Ensure that the aerial is connected.
- Try a different programme.

Poor picture quality
- Check the aerial connections.
- Check that the channel is tuned in properly.
- Adjust the picture settings:brightness,colour,sharpness,contrast,hue.
- Make sure that the TV is not located close to electrical appliances that may emit radio 
  frequency interference.

No colour
- Adjust the colour setting.
- Check that the programme is broadcast in colour.
- Check that the cannel is tuned properly.

TV does not respond to remote control
- Check that there are no obstructions between the remote control and the unit.
- Check that the remote control is within range of the unit.
- Check that the batteries in the remote control and not weak or exhausted.

This LED BLU-TV is for household use and registered as harmless on electromagnetic waves.
Therefore, you can use it in every location as well as residential areas.

If none of the suggestions seem to work, try switching your TV off and then on again. If this 
doesn´t work contact our technical helpine. NOTE: The TV must only be repaired by a 
qualified registered service person. Never attempt to remove the back cover as the TV has 
dangerous voltages inside that may cause fatality or fire.

33  3
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Waste Electrical Recycling

Correct disposal of Product
This sign indicates that this product may not 
be disposed of with your regular household 
waste. The recycling and separate collection
of such products is your responsibility. Please
drop off the above mentioned waste at a
designated place for recycling waste electri-

cal and electronic equipment. If you do not know where
to drop off your waste equipment for recycling, please
contact your local city ce or household waste collec-
tion service.

The crossed out wheeled dust bin symbol 
indicates that batteries and /or accumulators
must be collected and disposed of separately
from household waste.

If the battery or accumulator contains more
than the values of lead (Pb), mercury
(Hg), and/or cadmium (Cd) in the Bat-
tery Directive (2006/66/EC), then the chemicals
Hg Cd Pb symbols for lead(Pb), mercury (Hg)
and/or cadmium (Cd) will appear below the 
crossed out wheeled dust bin symbol.

By participating in separate collection of batteries, you
will help to assure the proper disposal of products and 
batteries thus help to prevent potential negative conse-
quences for the environment and human health.

For more detailed information about the collection and 
recycling programmes available in your country, please

cations

TV System P
SECAM BG/DK/L/L’

AL/BG/DK/ I

Audio System BG/DK/I/L/L’
Screen size 23.6” (Diagonal)
Resolution 1920 x 1080 Pixels (RGB)
Aerial input 75 Ohm (unbalanced)
Audio output power 2 x 3W
Power requirements
Power consumption 36W
Standby power consumption <0.5W

Remote Control
Type
Control distance
Control angle
Batteries

infrared
5m
30  (horizontal)
2 x 1.5V, sizeAAA

EN 55013:2001+A1:2003+A2:2006
EN 55020:2007
EN 55022:2006+A1:2007
EN 55024:1998+A1:2001+A2:2003
EN 61000-3-3:2008
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009
EN 60065:2002+A1:2006+A11:2008+A2:2010

 43
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Instructions for fixing stand

Instructions for fixing stand
Note: the pictures below are only for reference

5 3

The parts 
needed for installing the stand (supplied)

Rear cabinet of TV Screws(4 x ST4 x 16F)

TV stand

TV board

1. Put the stand on the TV set

2. Screw the stand in the positions with the screws supplied (4 x ST4 x 16F).

Installation
(Put your TV on the table with its rear cabinet facing upwards.)

Rear cabinet of TV

TV stand

TV board

Screws:4xST4X16F
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Product of : 
Schmid Electronics GmbH
D-66780 Rehlingen-Siersburg
Germany

www.seg-tv.eu


